



В Шуе возбуждено уголовное дело по факту угона двух автомобилей, к которому причастны подростки



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении троих несовершеннолетних. Они подозреваются в совершении 2 преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, с 14 на 15 июня 2022 года, 14-летний подросток вместе с 16-ти и 17-ти летними приятелями, находясь у дома по адресу: площадь Первомайская г. Шуя, проникли в автомобиль марки ВАЗ-111130, после чего оттолкали его на несколько метров с парковочного места, где, соединив электрические провода от замка зажигания, попытались завести. Однако, не сумев это сделать, они скрылись с места происшествия.

Затем, в этот же день, находясь у дома по пер. 1-й Юрчаковский г. Шуя, подозреваемые проникли в припаркованный на придомовой территории автомобиль ВАЗ-21053, после чего вместе откатали его от домовладения. Затем они сели в машину, завели двигатель и проследовали на нем в сторону д. Пермилово Шуйского района, где впоследствии бросили, скрывшись с места преступления.

Кроме того, в отношении 14-летнего подозреваемого уже расследуется уголовное дело по факту кражи различного имущества с территории двух садовых домов, а также угона автомобиля.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В ходе следствия будет проверена возможная причастность подозреваемых к совершению иных аналогичных преступлений.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1697989>